

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	rzeszow
NO_DOC_EXT:	2017-101810
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	administracja@podkarpackie.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Urząd Marszałkowski Województwa Podkarpackiego
690587255
al. Łukasza Cieplińskiego 4
Rzeszów
35-010
Polska
Osoba do kontaktów: Grzegorz Osior
Tel.: +48 177476814
E-mail: g.osior@podkarpackie.pl
Faks: +48 178501761
Kod NUTS: PL325
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.podkarpackie.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Budowa budynku administracyjno–biurowego Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podkarpackiego wraz z zagospodarowaniem terenu na działce nr 68 i na części działki nr 67, obr. 207 Rzeszów–Śródmieście.
Numer referencyjny: OR-IV.272.1.18.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych związanych z inwestycją pn.: Budowa budynku administracyjno – biurowego Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podkarpackiego wraz z zagospodarowaniem terenu na działce nr 68 i na części działki nr 67, obr. 207 Rzeszów – Śródmieście. 2.
Podstawowe parametry budynku są następujące:
1. Powierzchnia zabudowy – ok. 1113,80 m²;
 2. Powierzchnia całkowita kondygnacji – ok. 6674,14 m²
 3. Powierzchnia kondygnacji netto – ok. 5776,76 m², w tym;
 4. Powierzchnia użytkowa – ok. 3711,50 m²
 5. Kubatura:
 - 5.1. kubatura brutto – ok. 26198,50 m³
 - 5.2. kubatura netto – ok. 18112,35 m³
 6. Ilość kondygnacji nadziemnych – 6

7. Ilość kondygnacji podziemnych – 1

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
25/07/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-072957
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 106-211559
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 31/05/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/07/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/07/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/08/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**